

生态中原 文化中原
活力中原 幸福中原

“四个中原”建设 让生活更美好

这个国庆节,中原区是这么过的

■整治环境卫生

汝河路街道 深化路长制 改善老旧小区环境



力的投入,切实落实各项目标措施,确保工作中取得良好成绩。

在整治交通秩序方面,汝河路街道针对假日期间容易造成交通拥堵的乱停乱放路段派专人引导、整治,确保假日居民出行畅通。10月1日至7日,汝河路街道对16条路段全天候不定时,派专人巡查,同时设立醒目禁停标志。国庆期间,共粘贴“违法停车通知单”330余张,整理非机动车600余辆。

改善老旧小区基础设施方面,汝河路街道在国庆期间对部分老旧小区进行系统整治,以此来提升社区居民的居住环境,解决小区内存在的各种乱象问题。10月4日,汝河路街道淮河路社区值守人员带着专业人员,对之前摸排的各种问题进行了逐一处理,首先是对影响居民出行的私设地锁情况进行集中拆除,同时告知责任人其行为对公共环境造成的损害;对已经破损的墙面、路面进行了重新粉刷修补,保障小区居民顺利出行;再对生活垃圾与死角卫生进行集中清运与处理,保证小区内整体环境的亮丽整洁。

记者 张改华 通讯员 程国飞 文/图

中原区环境卫生管理队 国庆坚守岗位 只为城市更亮丽

本报讯 国庆黄金周长假,举国欢腾、普天同庆。在熙熙攘攘的人群中,那些橙色的身影在人群中默默地清扫着。为了让市民度过一个欢乐、祥和、洁净的国庆节,节日期间,中原区环境卫生管理队全体职工为了城市的清洁,默默坚守在工作岗位上,用勤劳的双手演绎“爱岗敬业、任劳任怨”的奉献精神,全力保障节日期间市容环境卫生质量。



中原区环境卫生队根据实际情况,加大清扫保洁力度,落实清扫保洁作业标准,做到无果皮纸屑、无暴露垃圾,清扫保洁突出精细化,对人流量大、保洁难度大的繁华地段适当调配保洁人员、充实保洁力量,确保环卫作业质量。

在道路保洁方面,采取人工清扫与机械化清扫相结合,吸尘车、洒水车等环卫车

好商圈周边市容环境及秩序整治,航海西路街道加强人员巡查力度,按照“定人、定时、定岗”的原则,全天不间断巡查。并联合交警二大队、航西执法中队进行联合执法,持续整治机动车、非机动车乱停乱放、闯红灯等交通乱象,工作人员在现场引导市民文明停放爱车,对违章停放的机动车张贴违章处罚单,

这个国庆长假,你是怎么过的?中原区有这么一群人,为了让市民度过一个欢乐、祥和、洁净的国庆佳节,也是为了城市环境的干净整洁,放弃了休息,仍然奋战在城市管理的第一线,或打扫楼院卫生,或整治“四乱”问题,或上路维护交通秩序……他们只有一个目标,让中原区更美好。

此外,不少幼儿园在国庆节之际开展了爱国教育,通过“向国旗敬礼”、听《国歌》等活动让孩子们了解了国庆节的来历,帮助孩子们进一步了解祖国,激发了孩子们的爱国主义情感。

秦岭路街道 集中整治“四乱” 打好扬尘治理攻坚战

本报讯 国庆长假期间,为了给广大市民营造一个整洁、有序、美丽、祥和的生活环境,秦岭路街道城管科联合执法中队,针对辖区“四乱”问题,分早、中、晚三个时段对辖区重点路段进行整治,严控违规现象的反弹趋势。

10月4日,秦岭路街道城管科对全辖区,尤其是节日期间易出现管理反弹地段进行集中整治。当日共清理突店经营30余处,占道经营20余处,清理小广告50余处,规范乱停乱放车辆150余辆,辖区环境得到很大改善。

创造美化街区环境。提升街区城市管理水平。节假日期间,是市民出行和外来人员来郑的高峰期,全面提升城市管理精细化水平是路长制工作中重中之重,通过路长制工作,社区深入开展“一路有你”活动,坚持抓好日巡查制度,广泛引导商户落实“门前三包”服务承诺,加大商户参与覆盖面,集中治理路段车辆乱停乱放、占道经营、杂物堆放等现象,努力营造良好的

对乱停乱放情节严重的,如占压机动车道、盲道、人行道等行为的予以拖车处理;对乱停乱放的非机动车进行集中整治,对占压快车道停放的非机动车予以拖车处理。同时,加强辖区突店经营、占道经营等市容问题的整治力度,确保前期整治难点出现反弹现象。

10月7日,联合执法交警二大队、航



航海西路街道整治非机动车乱停乱放

■社区活动

建设路街道 国庆送健康 义诊进社区

本报讯 为了方便社区老年人就医,向广大居民倡导健康生活方式,引导居民科学就医,提高居民生活质量,近日,建设路街道阳光新城社区团支部联合郑州市中医院对辖区居民进行义诊。

在冯森林小区广场上,来自郑州市中医院的眼科、牙科、骨伤科、糖尿病科等科室专家变身青年志愿者,为社区居民提供了血压、脉搏、健康咨

询详情等体检活动,建立健康档案,对不同居民提出了科学健身的建议,并为社区居民讲解秋季养生知识。专家们的耐心与认真,让广大社区居民真切感受到“小病不出社区,大病早预防”的贴心关怀。

通过这次社区义诊活动,提高了居民的健康意识、防病意识、治病意识。活动受到社区居民朋友的一致欢迎。

记者 张改华 通讯员 李沛

桐柏路街道 迎国庆文艺晚会精彩纷呈



本报讯 10月1日下午,桐柏路街道电厂南路社区组织开展迎国庆中秋晚会,辖区居民100余人参与活动,现场气氛欢快热烈。

此次节目汇演由社区组建的文博艺术团出演。表演在欢快的器乐合奏中拉开序幕,大合唱《社会主义

好》《走向复兴》等精彩节目博得了现场观众的阵阵掌声。更有自编自演的文艺节目呈现给大家,其中《中国大舞台》《孝道之歌》等表演,以优美的旋律表达了社区居民热爱祖国、歌唱幸福和谐美好生活的喜悦心情。节目从多角度反映了居民的良好风貌,舞蹈《共圆中国梦》舞出了居民团结和谐、共创美好明天的心声。

此次迎国庆活动,一方面传承了中华传统,弘扬了优秀传统文化,另一方面为社区邻里相识、相知、互助搭建了平台,从而拉近邻里距离,增强居民的归属感和凝聚力。

记者 张改华 通讯员 王艳霞 徐苛苛 文/图



桐柏路街道组织志愿者进行大扫除

■爱国教育

汝河新区第一幼儿园 开展“我爱祖国妈妈”爱国教育活动



本报讯 近日,汝河新区第一幼儿园开展了“我爱祖国妈妈”系列爱国教育活动。小班孩子们通过观看国庆阅兵式的视频、听听《国歌》《五星红旗》等歌曲、唱唱《国旗国旗真美丽》等童谣,对国庆节有了初步的认识,再通过画画动手参与到庆祝活动中。

活动中,幼儿不仅知道了国庆节是祖国的生日,还通过绚丽多彩的颜料点画,纷纷给祖国“送礼”,萌发了对于祖国的热爱。中大班孩子们通过观看多媒体课件、亲手制作手工、为祖国母亲唱支歌等形式,了解了国庆节的来历,认识了“国旗”“国徽”“国歌”,亲手制作了国旗,把一面亲手做的国旗张贴在主题墙上、悬挂在走廊上、立在窗台上,表达对祖国妈妈的爱。

此次的国庆节系列活动,帮助孩子们进一步了解了祖国,激发了孩子们的爱国主义情感,践行了做现代中国人的教育目标。

记者 张改华 通讯员 陈慧 文/图

百花幼儿园 我向国旗敬个礼

本报讯 为更好地使孩子们感受到国庆节的气氛,从小萌发热爱祖国的美好情感,在国庆节之际,阳光新城社区百花幼儿园开展“向国旗敬礼”主题爱国教育活动。

全体教师面向国旗唱国歌,行注目礼,让孩子们感受到国旗的神圣,从而将爱国热情植于孩子们的内心。

记者 张改华 通讯员 张琳 李沛

计划路社区 开展核心价值观教育 激发正能量

本报讯 为引导社区未成年人树立正确的世界观、人生观、价值观,丰富孩子们的课外生活,引导未成年人在参与中拓宽视野、陶冶情操、锤炼意志,促进未成年人健康成长、全面发展,计划路社区组织开展“爱学习、爱劳动、爱祖国,老少共筑中国梦,民族精神代代传”主题教育实践活动,共有20余名社区未成年人参加。

立远大理想,养成爱学习、善思考,爱劳动、爱祖国、爱家乡的良好品德,为践行“中国梦”而努力奋斗。

此次活动中得到了中原团区委和建设路团工委的大力支持,送来了活动要用的毛笔、宣纸、墨汁、色盘,并给参加活动的孩子们送上了毛巾、彩色水笔、拼图玩具等小礼物。孩子们在学习书法的同时,又受到爱国主义教育的熏陶,度过了一个快乐并有意义的国庆节。

活动中,辖区退休老党员浦正源教孩子们学习书法,并向孩子们讲解毛笔字的含义,教育孩子们要从小树

记者 张改华 通讯员 李瑾 王莉莉